
Referat af DSIO volleyball bestyrelsesmøde 

Dato: d. 8. september 2004
Sted: Jacob
Tilstede: Frank, Helle, Janne, Karsten, Rikke, Ann & Jacob

1. Valg af referent.
- Helle blev valgt som referent.

2. Godkendelse af referat.
- Referat blev godkendt.

3. Bestyrelse
- Rikke blev budt velkommen som fuldgyldigt medlem af bestyrelsen.
  Vedtægterne skal i den forbindelse ændres, således at suppleanterne fremover skal komme udefra.
- Rikke bliver turneringsansvarlig og kommer til at varetage de praktiske opgaver i forbindelse med 
  turneringsafdelingen såsom halbooking m.m.
- Jacob for titlen som formand og beholder de andre titler.
- Ann sørger for at meddele komunen.

4. Post.
- Helle har fået brev angående DGI Mixstævner. 
- Invitation til turnering for spillere over 32 år.
- DGI temakursus i en weekend i november.
- Invitation til teambuildingkursus for trænere afholdt af DHGs Thomas Buck i oktober.
- Trænerkursus påmindelse: Janne minder trænere om det.
- DVBF: Information om rejse- og dommerudligning.
- DVBF: Fremtidig udvikling, planlagte ting aflyst pga. dårlig økonomi,  

    danmarksturneringsstrukturændringer (deltag i debat på www.volleynet.dk).
- Nyhedsbrev fra DGI volley: Janne hænger op på opslagstavlen.
- Stakkevis af Kidsvolley materiale: arkiveres "lodret".
- Turneringsopstartsmateriale.

5. Økonomi.
- 1. division har brugt 2300 på leje af minibus til turen til Hvidovre (DSIO har fået mere end fuld 
  valuta for penge - vi vandt kampen :-). Der er fremsat ønske om forhøjet benzinpris pr. kilometer. 
  Vi besluttede at tilbyde 1,62 kr/km (samme takst som DVBF giver dommerkørsel). Rikke sørger 
  for at uddelegere/finde ud af hvorledes holdet fremover kommer bedst/billigst afsted til kampe 
  (Leje af minibus, leje af 2 personbiler, leje af 1 personbil + Charlottes bil - herunder hvad er  
  billigst over broen?).
- Kontoen ser god ud. Beholdningen er lidt under sidste års beholdning på samme tidspunkt, men 
  Karsten er fortrøstningsfuld, da der stadig mangler en masse kontingentindbetalinger. Det gælder 
  specielt turneringsholdene. Karsten sørger for at dele Giro-kort rundt.
- Karsten har fået lov til at påbegynde "kassérkittet" som i første omgang kommer til at bestå af 
  hæftemaskine og 4-hulsmaskine (eller hvad pokker den nu hedder).
- Karsten mente at det kunne betale sig at skaffe sprut, øl og sodavand til opstartsfesten d. 23. 
  oktober fra Tyskland gennem fætter (Søren fra motion). Han fik selv lov til at sørge for det.
- Jacob K. P. får løn for at være træner, det er en bonus at være kontingentfri det år man træner. Det 
  er derfor bestyrelsens beslutning ikke at gøre Jacob K. P. kontingentfri næste sæson selvom han 
  ikke spiller nu og derfor gerne ville "optjene" sin kontingentfri periode til næste sæson.

6. Hovedbestyrelsen
- Årsfesten er velafviklet og DSIO har fået lovning på tjansen igen næste år.
- International dag er upcomming. For DSIO indvolverer det 4 timers teambuilding i form af o-løb 
  med forskellige poster, hvortil der skal bruges 25 hjælpere fra DSIO. Der kvitteres igen med gratis 
  (indgang + mad) fest sammen med dagens deltagere på studenterhuset.
- Hovedbestyrelsen er igang med at undersøge hvorvidt klubbens medlemmer er interesseret i en 



  fælles fleecetrøje med logo. Efter dagens besøg af 28:10 manden er det midlertidig sat i bero, da vi 
  kan få bedre tilbud derigennem.

7. Motion
- Det er nu Helle og KES klare overbevisning at de faste hold skal oprettes.
- Der skal laves evaluering på motion, herunder specielt om hvorledes det er i spillernes interesse, at 
  bestyrelsen skal forsøge at oprette et mix-hold (bemærk forskellen fra mix-motion!). 

8. The udvikling I
- Jacob deltager i DGIs foreningslederuddannelse og i den forbindelse ville lave et oplæg om en 
  vision, som han arbejder med på uddannelsen. Vi besluttede at udskyde det til næste møde.

9. Materialer
- Motion skal have flere af de nye bolde med ind til deres træning om torsdagen. De nye havner i 
  den anden vogn om tirsdagen. Samtidig er der kommet nye Mikasa bolde som vi har besluttet at 
  købe 10 nye af og i den forbindelse vil vi undersøge om skoler e.l. kunne have glæde af nogle af de 
  gamle bolde ellers bliver de smidt ud.
- Isposer er købt.
- Trykmåler kigger vi efter hos 28:10.
- Vi valgte at lave kontrakt med 28:10 om spilletøj. Gigantisk udvalg af kvalitetsspilletøj (m.m.) til 
  absolut fordelagtige priser.

10.Arrangementer
- Årsfesten gik godt. Vi nåede at få skrabet de hjælpere vi skulle have sammen. Hovedbestyrelsen 
  vil til næste år drøfte andre muligheder end at dele hjælperantallet lige imellem 
  boldspilsafdelingerne.
- Helle laver plakat til efterårsfesten. Karsten sørger for drikkevarer. Vi mødes kl. 15 på 
  dagen for at købe de sidste ting ind og gøre klar.

11.PR
- Jacob har fået lavtopløseligt billede af logo af Poul. Forsøger at skaffe originalen.
- Vi snakkede om hvordan vi skal få taget billedet i en brugbar kvalitet til plakaten. Jacob kontakter 
  trykkeri.
- Vi snakkede om at flytte fremtidige plakataftener, juleklipsaftener m.m. til Café Kræz. Skal sørge 
  for at flere dukker op til disse arrangementer.
- Jacob retter flyers og sørger for at få dem trykt i samarbejde med Ann.

12.Sponsorer
- Vi venter på svar fra Colosseum om sponsorerede trøjer til DDF.
- Helle og Torben fra Kræz har fejlkommunikeret, men det er nu løst. Flyers er meget vigtige for 
  Kræz at få delt ud, så det skal vi alle hjælpe med. Plakater går rimeligt. Dog er DDF meget   
  modvillige mod at hjælpe.

13.Medlemsdatabase
- Yahoo definerer mails fra medlemsdatabasen som spam. Torben skal kontaktes for at finde en 
  løsning på problemet.

 - Desuden er der problemer med vedhæftede filer.
- Medlemsdatabaseansvarlige sørger for at holde medlemsdatabasen up-to-date.

Motion: Helle
HGP: Jacob
1DIV: Rikke (Jacob sørger lige for at Rikke får adgang til det).
HDF/DDF: Frank.

14.Turneringstart
- Der har været diskussioner omkring sekretærtjanser. Janne har ikke kendt til sidste års aftale, og 
  har i den forbindelse delt tjanserne ligeligt. 



15.evt. 
- Julefrokost bliver holdt d. 18. december. Christiane og Louise arrangerer.
- Næste bestyrelsesmøde bliver holdt hos Helle onsdag d. 10. november.


